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 الملخص التنفيذي

للرأي    
ً
للبحوث والاستشارات استطلاعا تريندز  الأمريكية    حول نفذ مركز  الرئاسية  قد  و   .2020الانتخابات 

 من جنسيات وأعمار    560عشوائية من    ةفي هذا الاستطلاع عين   تشارك
ً
 ومستويات علمية مختلفة،   فردا

 وجاءت أهم النتائج كما يلي:

   الثلثين   بواقعجاءت نسب المشاركين من جنسيات مختلفة أغلبها عربية   ✓
ً
 من  تلتهاو   ،%66    بواقع  تقريبا

 .%34  بواقع أخرى  جنسيات أجنبية

بواقع  المشاركين من الذكور    ةنسب  تحيث بلغلى حد كبير  إمتباينة  جاءت نسبة المشاركة من الجنسين   ✓

بمعرفة  الجنسين    ما يعكس مدى اهتمام كلا ،  %27نسبة  اث  نكات من ال المشار   نسبة  بينما بلغت  ،73%

 .الشرق الأوسط نطقةممريكية وأثرها المباشر على  نتائج الانتخابات الأ 

ثم    ،%54  بواقعبلغت نسبة المشاركين في هذا الاستطلاع من ذوي المؤهلات الجامعية أكثر من النصف   ✓

يقارب   بما  العليا  الدراسات  على  الحاصلين  نسبة  مدى   ،%34  بواقعالمشاركين    ثلثجاءت  يعكس  ما 

مريكية على منطقة الشرق الأوسط  ثار المترتبة على نتائج الاتنخابات الأ الآاهتمام فئة المثقفين بمعرفة  

المسلمين والجما مع جماعة الخوان  التعامل  في  الجديدة  الدارة  الأ ومدى رؤية  المتطرفة  في  خعات  رى 

 .منطقة الشرق الأوسط

ثم جاءت نسبة المشاركين    ،%34    بواقع(  49  -  40)  سن   ما بين من المشاركين    ىتراوح عمر الغالبية العظم ✓

لفئة العمرية ا% تلتها  22( بواقع  39-30بين )  فئة العمريةالفيما كانت نسبة    ،%24    بواقع(  50+)  سن  من

   .%20بواقع ( 29-18ما بين )

فيما جاءت نسبة المشاركين من غير    ،%70حو  نالمتزوجين  المشاركين    من  ىالغالبية العظمبلغت نسبة   ✓

مريكية وأثر  معرفة الفائز بالانتخابات الأ بالمشاركين  ما يعكس اهتمام العديد من  ،  %27نسبة    المتزوجين

 .ذلك على علاقته بمنطقة الشرق الأوسط

الغالبية    :الأول لسؤال  ل  بالنسبة ✓ الاستطلاع  %  94.5بواقع  العظمي  أشارت  هذا  في  المشاركين  من من 

في هذا الاستطلاع ناتجة   ا في مراكز بحثية وأن مشاركته  تعمللا  بأنها    جنسيات وأعمار ومستويات مختلفة

   بالانتخابات الأمريكية. اعن محض اهتمامه 
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تفضل المرشح  % بأنها  53  بواقع  الأكبر من المشاركين في الاستطلاعالنسبة  أشارت    :الثانيبالنسبة للسؤال   ✓

يمكن تفسيره و ،  %44بواقع    الجمهوري دونالد ترامب على حساب مرشح الحزب الديموقراطي جو بايدن

من ولايته الأولى، تتسم بالجرأة والواقعية والعمل   ت، كما بدالرئيس الحاليبالنظر إلى أن سياسات هذا 

يقدم بايدن أي رؤى جديدة ويعيد تكرار سياسات  لم  على إيجاد حلول لأزمات المنطقة المختلفة، بينما  

 ما يتعلق بمنطقة الشرق الأوسط. الرئيس السابق باراك أوباما خاصة في

    ما يتعلق بالقضايا الأكثر   في:  لسؤال الثالثلبالنسبة   ✓
ً
قرارات الناخبين الأمريكيين في انتخابات   فيتأثيرا

  % تليها القضايا الاقتصادية بنسبة37  في المقدمة بنسبة  "19-كوفيد"، جاءت أزمة جائحة  2020نوفمبر  

 قضايا السياسة الخارجية الأمريكية  ،  %18% ثم السمات الشخصية لكلا المرشحين بنسبة  35
ً
وأخيرا

إلى  ويشير    ؛% 10بنسبة   في هذا  للناخبين  الرئيس ي  الاهتمام  تشكل  ما  عادة  الاقتصادية  القضايا  أن 

تاريخ   في  أولوياتهم، وهذه سمة عامة  في  الخارجية  بالسياسة  الاهتمام  يتراجع  بينما  المتحدة،  الولايات 

 الانتخابات الرئاسية الأمريكية. 

من    ىالسؤال أن الغالبية العظم  بهذاأظهرت نتائج هذا الاستطلاع في ما يتعلق    :لسؤال الرابعلالنسبة  ب ✓

في تجاه  64  بواقعه  المشاركين  الأمريكية  السياسة  في  كبير  تغيير  حدوث  يتوقعون  الشرق  منطقة  % 

لى  إوقد يرجع ذلك    ؛% ذلك28  نحو   قراطي جو بايدن، بينما لا يؤيدو الأوسط في حال فوز المرشح الديم

الأ سياسية   الدمقراطي  رؤيته الحزب  ومدى  أوباما  باراك  السابق  الرئيس  قبل  من   
ً
سابقا المتبع  مريكي 

 لمنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا.

 أكبر في السياسة الأمريكية ما يتعلق بالقضايا التي ي    في  :الخامسبالنسبة للسؤال   ✓
ً
توقع أن تشهد تغييرا

% تليها قضية التسوية السلمية  55جاءت قضية إيران في المقدمة بنسبة  ،  بايدين جو    وز بشأنها في حال ف

 19السلام السياس ي بنسبة    قضايا  % ثم20بنسبة  في الشرق الأوسط  
ً
 تركيا

ً
. وهذا  %6  بنسبة  % وأخيرا

الخارجية  السياسات  انتقد  ما   
ً
كثيرا أنه  إلى  بالنظر  تفسيره  يمكن  بايدن  سياسات  في  المتوقع  التغيير 

لحالي دونالد ترامب، خاصة فيما يتعلق بإيران والانسحاب من الاتفاق النووي، كما أنه من  للرئيس ا

المؤيدين لعودة الولايات المتحدة إلى الاتفاق النووي وتخفيف العقوبات المفروضة على إيران، في الوقت  

ياس ي وفي مقدمتها ذاته، فإن بايدن يتبنّى سياسات الرئيس السابق باراك أوباما من حركات السلام الس

  جماعة الخوان المسلمين.
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 رأي التقرير استطلاع  
 " 2020مريكية الانتخابات الرئاسية ال " حول 

 

 مقدمة:

 للرأي حول  
ً
  ،2020الانتخابات الرئاسية الأمريكية  أجرى مركز تريندز للبحوث والاستشارات استطلاعا

أسئلة كان أولها    خمسةوقد تضمن هذا الاستطلاع    .حول هذا الموضوع  عينة من المشاركينلمعرفة رأي  

 لديك  من هو المرشح الأكثر  (، وجاء السؤال الثاني )؟هل أنت من مركز بحثي)
ً
بينما جاء    ،(؟تفضيلا

( الثالث  االسؤال  أنها  تعتقد  التالية  القضايا  من  تألأأي    ر يثكثر 
ً
اا الناخبين  قرارات  في  لأ على  مريكيين 

 . (؟2020انتخابات نوفمبر 

وسط  في حال  لأ هل تتوقع حدوث تغيير كبير في السياسة الأمريكية تجاه الشرق اوجاء السؤال الرابع )

أي من القضايا التالية تتوقع أن تشهد  سئلة )لأ خر هذه اآوكان  (  ؟فوز  المرشح الديمقراطي جون بايدن

 أكب
ً
 .(؟فوز المرشح الديمقراطي جون بايدن في السياسة الأمريكية بشأنها في حال  رتغيرا

لمدة    "تريندز"مركز  ـ  لكتروني لهذا الاستطلاع باللغتين العربية والنجليزية على الموقع ال  وقد تم عرض

   للمشاركة فيه. للأفراد، لتاحة الفرصة  عشرة أيام

 أهداف الاستطلاع: 

 يهدف الاستطلاع إلى تحقيق ما يلي: 

 يالانتخابات الأمريكية الأكثر تفض معرفة المرشح في  .1
ً
 .لدى المشاركين لا

 على قراراتهم في الا آ معرفة  .2
ً
 ة. ينتخابات الأمريكراء المشاركين حول القضايا الأكثر تأثيرا

مريكية حال فوز  الذى يمكن أن تحدثه الانتخابات الأ   مدى التغييرراء المشاركين حول  آستشراف  ا .3

 بايدن.المرشح الديمقراطي جون 

 . هتمام الفائز في الانتخابات الامريكية ا المشاركين حول أهم القضايا التى ستكون محل    ء را آ ستشراف  ا  .4
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 طريقة إجراء الاستطلاع وجمع البيانات:

 الاعتمد  
ً
لجراءات الاحترازية  ى الإ  فريق البحثي للاستطلاع الطريقة اللكترونية في جمع البيانات، نظرا

 ، في الوقت الحاليالمتبعة 
ً
ركز  "م  لـ مع ترميزها، ونشرت على الموقع اللكتروني وحوّلت الأسئلة إلكترونيا

والاستشارات للبحوث  برامج    "تريندز  وسرعة  إباستخدام  الجابات  دقة  لضمان  معتمدة  لكترونية 

 . وسهولتها ستجابةلا ا

 عينة الاستطلاع: 

 منهجية اختيار العينة:  .أ

    560بلغت عينة الاستطلاع  
ً
التواصل معفردا البيانات المتو هم  تم  فرة لدى المركز  ا من خلال قواعد 

  ووسائل التواصل الاجتماعي المختلفة، كما تم اللجوء إلى تقنية عينة كرة الثلج  
ً
ن كل فرد  إبحيث  أيضا

حتى نتمكن من الحصول على المزيد  رفه ا يتم التواصل معه يقوم بدوره بإرسال رابط الاستبيان إلى مع

 من الاستجابات.  

 مواصفات العينة:   .ب

 مختلفة.  ودول من ذكور وإناث وفئات عمرية كله  الدوليتمع غطت العينة مكونات المج

 هامش الخطأ:   . ج

 يكان هامش الخطأ ضئ
ً
 في الاستطلاعات ال  لا

ً
لكترونية، وتم وضع ذلك  وضمن النسب المقبولة علميا

 في الاعتبار عند التحليل لضمان دقة النتائج. 

 درجة الاستجابة: .د

وساعدت الطريقة اللكترونية المستخدمة في جمع البيانات  كانت استجابة جمهور الاستطلاع كبيرة،  

 ما يلي:  ةعلى ذلك، ولكن مع ذلك تمت ملاحظ

 أعلى مقارنة بالجنسيات الأخرى.  الجنسيات العربيةجاءت استجابة  .1
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بشكل أساس ي إلى  ، وقد يعود ذلك  نجليزيةال للاستبانة باللغة    منخفضةكانت هناك استجابة   .2

 . الاستبانة ن للإجابة ع العربيةتفضيل المتحدثين اللغة 

 أسئلة الاستطلاع: 

الاستبانة   معرفةأسئلة  خمسةاشتملت  درجة  تقيس  وعيهالمشاركين    ،  بأهمية    موإدراكه  مومستوى 

 . 2020الانتخابات الرئاسية الأمريكية 

 مدة الاستطلاع:

 .2020 أكتوبر  31 - 21من عشرة أيام البيانات خلال  تم جمع المدة الزمنية لجمع البيانات:  .أ

لكترونية المجمعة مع برامج التحليل  تم دمج البيانات الا المدة الزمنية للتحليل وإعداد التقرير:   . ب 

الحصائي  ، واستخدام التحليل  " مركز تريندز للبحوث والاستشارات " المعتمدة لدى    ة الحصائي 

ستطلاع  لهذا الا   وكتابة التقرير   وقد تم إنجاز عملية التحليل   ، في استخراج النتائج والتحليل 

 . 2020  نوفمبر   02يوم  
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 المشاركين  بجنسياتالبيانات الخاصة 
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 البيانات الخاصة بجنس المشاركين 

 

 البيانات الخاصة بالحالة الاجتماعية للمشاركين 
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 العمرية للمشاركين  بالفئاتالبيانات الخاصة 

 

 للمشاركين  التعليميالبيانات الخاصة بالمستوى 
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 نتائج الاستطلاع والتحليل

 

 التالية:  لنتائج ى الإستطلاع  الا توصل 

 ؟هل أنتم مركز بحثيالسؤال الول:  

الغالبية  ر أشا  الاستطلاع  %  94.5  بواقع   العظمي ت  هذا  في  المشاركين  وأعمار  من  جنسيات  من 

أنهم لا يعملون في مراكز بحثية وأن مشاركتهم في هذا الاستطلاع ناتجة عن    ، ومستويات مختلفة 

 محض اهتمامهم بالانتخابات الأمريكية. 

 لا نعم

5.50 %  94.50%  

 

 

 

94.50%

5.50%

هل أنتم مركز بحثي ؟

لا نعم
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 لديك السؤال الثاني: 
ً
 ؟من هو المرشح الكثر تفضيلا

في الاستطلاع  أشارت   أنها  53بواقع  النسبة الأكبر من المشاركين  تفضل المرشح الجمهوري دونالد  % 

بالنظر    ذهذاتفسيره  يمكن  و ،  %44بواقع    ترامب على حساب مرشح الحزب الديموقراطي جو بايدن

تتسم بالجرأة والواقعية والعمل على  حيث  من ولايته الأولى،    ت، كما بدالرئيس الحاليإلى أن سياسات  

بينما   المختلفة،  المنطقة  تكرار سياسات  لم  إيجاد حلول لأزمات  ويعيد  أي رؤى جديدة  بايدن  يقدم 

 الرئيس السابق باراك أوباما خاصة فيما يتعلق بمنطقة الشرق الأوسط.
 

الرئيس الحالي الجمهوري  
 دونالد ترامب 

 لا أستطيع التحديد  المرشح الديمقراطي جو بايدن 

%53 %44  3%  
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 على قرارات الناخبين المريكيين في  السؤال الثالث:  
ً
أي من القضايا التالية تعتقد أنها الكثر تأثيرا

 ؟ 2020انتخابات نوفمبر 

    في 
ً
، جاءت أزمة  2020قرارات الناخبين الأمريكيين في انتخابات نوفمبر    في ما يتعلق بالقضايا الأكثر تأثيرا

% ثم السمات الشخصية  35% تليها القضايا الاقتصادية بنسبة  37في المقدمة بنسبة    " 19- كوفيد " جائحة  

 قضايا السياسة الخارجية الأمريكية    ، % 18لكلا المرشحين بنسبة  
ً
هذا إلى أن  ويشير    ؛ % 10بواقع  وأخيرا

الاقتصادية عادة ما تشكل الاهتمام الرئيس ي للناخبين في الولايات المتحدة، بينما يتراجع الاهتمام  القضايا  

 بالسياسة الخارجية في أولوياتهم، وهذه سمة عامة في تاريخ الانتخابات الرئاسية الأمريكية.  

 19- أزمة جائحة كوفيد
القضايا  
 الاقتصادية 

 السمات الشخصية 
 لكلا المرشحي   

 السياسة الخارجية الأمريكية

%37 35%  18%  10%  
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السياسة الخارجية الأمريكية

ناخبين أي من القضايا التالية تعتقد أنها الأكثر تأثيراً على قرارات ال
؟2020الأمريكيين في انتخابات نوفمبر 
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هل تتوقع حدوث تغيير كبير في السياسة المريكية تجاه الشرق الوسط في حال  السؤال الرابع:  

   فوز المرشح الديمقراطي جو بايدن؟

نسبة    ه أن  من المشاركين في  ىأن الغالبية العظمالسؤال    بهذاما يتعلق    أظهرت نتائج هذا الاستطلاع في

تجاه  64 الأمريكية  السياسة  في  كبير  تغيير  يتوقعون حدوث  فوز  منطقة  %  في حال  الأوسط  الشرق 

الديم يؤيدو المرشح  بينما لا  بايدن،  الحزب    .% ذلك28  نحو  قراطي جو  الى سياسية  وقد يرجع ذلك 

باراك السابق  الرئيس  قبل  من   
ً
سابقا المتبع  الامريكي  الشرق    الدمقراطي  لمنطقة  رؤيته  ومدى  أوباما 

 الأوسط وشمال أفريقيا. 

 غير متأكد  لا نعم

64%  28%  8%  

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

غير متأكد

لا

نعم

8%

28%

64%

حال فوز هل تتوقع حدوث تغيير كبير في السياسة الأمريكية تجاه الشرق الأوسط في
المرشح الديمقراطي جو بايدن؟ 
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 السؤال الخامس: 
ً
في السياسة المريكية بشأنها  أكبر أي من القضايا التالية تتوقع أن تشهد تغييرا

 في حال فاز المرشح الديمقراطي جو بايدن؟ 

 أكبر في السياسة الأمريكية بشأنها في حال فيتعلق بالقضايا التي ي    ما في
ً
،  بايدن  وز توقع أن تشهد تغييرا

التسوية السلمية  55جاءت قضية إيران في المقدمة بنسبة   بنسبة  في الشرق الأوسط  % تليها قضية 

 19السلام السياس ي بنسبة  قضايا % ثم20
ً
 تركيا

ً
 .  %6 بنسبة % وأخيرا

تفسيره  و  انتقد  يمكن  ما   
ً
كثيرا أنه  إلى  بالنظر  بايدن  سياسات  في  المتوقع  التغيير  سياسات  الهذا 

النووي،  الحالي دونالد  رئيس  الخارجية لل بإيران والانسحاب من الاتفاق  ترامب، خاصة فيما يتعلق 

ا العقوبات  النووي وتخفيف  إلى الاتفاق  الولايات المتحدة  أنه من المؤيدين لعودة  لمفروضة على  كما 

السلام   من حركات  أوباما  باراك  السابق  الرئيس  يتبنّى سياسات  بايدن  فإن  ذاته،  الوقت  في  إيران، 

     السياس ي وفي مقدمتها جماعة الخوان المسلمين.

 السياسة تجاه إيران      
التسوية السلمية في   

       الشرق الوسط 

الموقف من الإسلام  

السياس ي وخاصة  

       الإخوان المسلمين

 العلاقات مع تركيا 

55%  20%  19%  6%  

 

نالسياسة تجاه إيرا
55%

الموقف من الإسلام 
السياسي وخاصة 
الإخوان المسلمين

19%

ي التسوية السلمية ف
الشرق الأوسط 

20%

العلاقات مع تركيا
6%


